

Глобальні проблеми людства. Їх прояв на Україні. Соціальні проблеми

Назар Головчак

443-948-8710

golovchakn@gmail.com

1. Обговорення проблеми. Повторення матеріалу.

Як Ви розумієте термін «глобальні проблеми»?

Які глобальні проблеми людства?

Які глобальні проблеми України?

2. Теоретична база для обговорення проблеми – лекція

Політичні, економічні і соціальні проблеми, які стосуються інтересів усіх країн і народів, усього людства, називають *глобальними*. Сам термін «глобальний» веде своє походження від латинського слова «глобус», тобто Земля, земну кулю.

Усі глобальні проблеми можна поділити на *політичні, економічні, демографічні, соціальні та екологічні*.

Політичні проблеми: війни і миру, економічного і політичного протистояння, вирішення регіональних релігійних і військово-політичних конфліктів в Європі, Азії та Африці.

Екологічні проблеми: знищення природних ресурсів; глобальне потепління, забруднення довкілля, збіднення генофонду Землі.

Демографічні проблеми: "демографічний вибух", старіння і депопуляція населення.

Соціальні проблеми: охорона здоров'я, освіта, наука і культура, соціальне забезпечення.

Соціальні проблеми

Охорона здоров'я.

Недостатня фізична активність, ожиріння, куріння та зловживання алкоголем, надмірне споживання цукру, стрес.

Освіта і наука.

Ця проблема часто ототожнюється з великою кількістю неписьменного населення у слаборозвинутих країнах. Це стримує економічний і соціальний

розвиток цих країн. Але простого вміння читати, писати і рахувати вже замало, щоб оволодіти спеціальностями високої кваліфікації. В ХХІ ст. стала проблема комп'ютерної грамотності. Це ставить докорінно нові завдання перед системою освіти багатьох країн, бо недооцінка комп'ютерної освіти з часом призведе до технологічної економічної відсталості.

Соціальне забезпечення

Пенсійне забезпечення, медичне забезпечення

3. Визначення головних соціальних проблем України

Збільшення кількості розлучень, самогубств;

зростання злочинності;

поширення алкоголізму і наркоманії;

ріст захворюваностей;

відтік за кордон кваліфікованої робочої сили на некваліфіковані роботи;

посилення негативного міграційного руху;

низький рівень заробітної плати;

низьку мотивацію до праці низьку якість виконуваних робіт;

безробіття серед працездатного населення;

низький рівень безпеки умов праці.

4. Обговорення шляхів вирішення проблеми

Які шляхи вирішення проблем?

Які перешкоди Ви бачите?

Хто є відповідальним за вирішення проблем?

Що б Ви зробили в першу чергу?